

路南区举行

2024年第一季度人才奖补资金集中发放仪式

本报讯 为深入贯彻落实中央、省、市人才工作精神,把唐山市“凤凰英才”、路南区“英才聚智”政策效应加速转化为招才引智的产业效应,6月19日下午,路南区委组织部、区人社局举行了2024年第一季度人才奖补资金集中发放仪式。为91名人员

发放青年人才奖补资金共计66.7万元。其中,硕士购房补贴1人、硕士生活补贴43人、本科生租房补贴47人。

今年以来,路南区认真落实全市“揽英才 创未来”万人企业校园招聘活动部署。区领导率先带头,区委组织部、区人社局、

区教育局、区卫健局及相关用人单位深入到天津大学、首都师范大学、大连工业大学等教育部直属师范大学和省级重点及以上医学类院校,组织开展宣讲并举办校园招聘活动34场,提供教师、医护等就业岗位。

路南区全面推行“产业+人

才家园”“服务+生活家园”模式,全面做优人才发展生态,营造留住人才温馨环境,吸引更多人才来路南落户工作,为路南发展贡献力量。启动人才快速安居工程,建设容纳302名人才的万余平人才公寓,目前已入住69人。配套1000平方

米的青年人才驿站,建设集就业创业指导、政策咨询解答、城市融入帮助、生活休闲娱乐、工作服务保障、法律援助、心理咨询等功能为一体的青年人才驿站,营造优质舒心、安居乐业的留才环境。

(周志强 徐鸿飞 范圣英)

党建联盟携手共建 医防融合护佑健康

本报讯(记者 刘大民)为深化党建工作,发挥双报到单位党建和职能优势,提升党员服务群众的综合能力,近日,小山街道小山隆义里社区党总支与双报到单位市卫生健康委机关第三党支部、市第五医院心理病区党支部、市人民医院体检中心党支部形成党建联盟,共同开展了主题为“医防融合 护佑健康”的联学共建活动。

活动伊始,市卫健委机关第三党支部、市人民医院体检中心党支部、市第五医院心理病区党支部与小山隆义里社区党总支,就“党建工作在促进医防融合、服务群众健康中的重要作用”“医疗健康服务领域的创新做法和成果”与小山隆义里社区党支部对社区党建工作和居民健康的需求交换了意见;市卫健委党支部书记刘华云宣布联学共建活动正式拉开帷幕。“此次联学共建活动,不仅是一次党建工作的交流学习,更是一次服务群众、关爱健康



的实际行动。”刘华云说。

在小山隆义里社区新时代文明实践站,市卫健委第三党支部的党员们积极投入到环境卫生清扫工作中,为社区居民创造了一个干净整洁的居住环境;市人民医院和第五医院的医疗专家们则为社区居民提供了义诊、健康咨询及健康知识讲座,帮助居民群众更好地认识和应对健康问题。

“此次活动通过党建联

盟的形式,汇聚了多方力量共同参与,不仅加强了与双报到单位的合作与交流,共同探索党建工作新途径、新方法,更促进了在医疗健康与公共卫生服务领域,医疗机构与社区的深度融合,为服务社区居民的健康与保健打下基础。”小山隆义里社区党总支书记刘文静说。

图为市第五医院心理病区党员志愿者在活动中为居民义诊。 记者 刘大民 摄

网络安全普法宣传进社区

本报讯(记者 王冠杰)为增强群众国家安全意识,提高百姓抵御和防范网络安全风险的能力,近日,路南区司法局携手文北街道办事处走进社区,开展网络安全专场讲座。

活动中,工作人员重点围绕防范电信网络诈骗、公民个人信息泄露、常见网络诈骗手段等与群众利益相关的网络安全问题,采取面对面的方式进行宣讲。结合典型案例将整个事实经过逐项分解,从不要打开来历不明的网页到不要随意在网上泄露包括手机号、电子邮箱、家庭住址等在内的个人信息,提醒广大居民如何防范

网络诈骗,怎样避免造成财产损失,遇到紧急情况如何处理最为安全稳妥。“详尽细致,贴近生活,针对性强,这样的普法宣传希望天天有。”市民赵大爷称赞道。

接下来,路南区司法局将持续开展普法“九进”宣传活动,在将优质司法资源送到百姓家门口的同时,加强与各街道办事处、社区居委会的联系,了解百姓的司法需求,在营造全民学法、懂法、守法、用法的浓厚氛围中,不断提升广大群众的安全防范意识和法治意识,共同筑牢网络安全防线。

学院南路街道

开展全民禁毒宣传活动

本报讯(记者 王冠杰)为增强居民禁毒意识和自觉抵制毒品的能力,日前,学院南路街道联合路南区公安分局、路南区人民检察院、路南区司法局,在国防楼社区开展“全民禁毒 共享幸福”禁毒宣传活动,广泛动员辖区居民参与禁毒斗争。

活动中,工作人员通过播放宣传视频、悬挂横幅、发放宣传彩页、设置咨询点等方式,向社区居民宣讲毒品的概念、特征、危害、防范措施等重点内容,让大家了解毒品对个人、家庭、社会的危害,呼吁广大群众

自觉抵制毒品,积极参与全民禁毒。工作人员还向居民展示了开心水、跳跳糖等30余种仿真毒品,让大家了解到新型毒品具有极强的伪装性和隐蔽性。“现在,新型毒品花样繁多,需要加大宣传力度,让全社会的人都重视起来,共同自觉抵制毒品,维护好我们的美好生活。”居民王女士认真地说。

接下来,学院南路街道将继续开展多种形式的禁毒宣传活动,增强全民禁毒意识和识毒、防毒能力,营造全民参与禁毒工作的良好氛围。

路南区开展隐形眼镜及相关产品专项整治行动

本报讯(记者 赵欣)近日,路南区市场监督管理局为保障消费者权益,规范市场秩序,开展了针对隐形眼镜及相关产品的专项整治行动,旨在加强对隐形眼镜、美瞳及护理液市场的监管,严厉打击销售假冒伪劣产品、未经批准产品、过期产品等违法行为,确保消费者使用安全。

行动通过多种渠道加强对隐形眼镜及相关产品的法律法

规和知识的宣传,提高消费者的自我保护意识和能力。

对辖区内的隐形眼镜及相关产品经营企业拉网式检查,重点检查产品的合法性、质量安全和销售行为是否符合规定。

对检查中发现的问题产品,依法进行查处,对违法行为进行严厉打击,维护市场秩序。截至目前,共出动执法人员60余人次,检查经营企业20余家,发现安全隐患2处,已全

部整改到位。

建立健全长效监管机制,定期对市场进行巡查,防止问题产品流入市场。同时,鼓励消费者和经营者积极参与监督,共同维护市场秩序,形成社会共治的良好局面。

通过此次专项整治行动,路南区市场监督管理局有效净化了隐形眼镜及护理液市场环境,保障了消费者合法权益,促进了市场健康有序发展。

整治空中“飞线” 绽放“无线”美丽

本报讯 为进一步提升城市形象,改善人居环境,近日,文北街道持续深入推进“空中飞线”专项整治,消除安全隐患风险,营造安全美观、幸福宜居的生活环境。

街道对辖区内的线路情况进行了调研,对重点区域电线进行了逐一排查及整理。工作人员按照规范、有序、安全、美

观的原则,对“空中飞线”进行整理,重新捆绑,对存在隐患的电缆进行包扎,对陈旧废弃线缆进行剪除清理,确保走线布局清晰、面貌整洁。

以前密密麻麻的“蜘蛛网”消失不见,取而代之的是整齐有序、走向统一、分类捆绑的各式线缆,不仅让市容市貌更加

整洁美观,而且消除了“空中飞线”带来的安全隐患。

文北街道相关负责人表示,文北街道将积极探索常态长效工作机制,推进“飞线”整治工作持续化、常态化,坚决禁止“飞线”乱“飞”,亮出“无线”美丽,积极营造安全、和谐的城市环境。

(康丽伟 范圣英)

爱心助农 志愿同行

本报讯(记者 范圣英)为助力乡村振兴,提高农副产品生产力,加强“手拉手”工作的深入,6月22日至23日,金岸世铭社区、惠民道社工站、启新记忆携手稻地红缨大队,开展“结对共建同心圆 共助农兴桃红柳绿”活动。

活动中,社区工作人员将稻地红缨大队的蔬菜、水果以低价引入到居民小区,将实惠带给辖区广大居民群众。当天,一整车农产品销售一空。金岸世铭社区党委助农纾困惠民的善举,给农户和居民带来了更多的温暖和便捷。“我们腿脚不方便,所以都是一周才去附近的菜市场买菜。现在,

社区把新鲜的农产品送到了家门口,又实惠又便民,真是太好了。”采买了很多农产品的王大姨乐呵呵地说。

据了解,金岸世铭社区将工作不断精细化,加强联络,适时开展互益行动,始终将群众放在工作首位,想群众之所想,急群众之所急。



唐山劳动日报社·路南区党委宣传部 主办
路南区融媒体中心承办

